

潍坊未来五年服务业布局规划出炉

金融奎文 商贸潍城 科技高新

本报8月30日讯(记者于潇潇 庄文石)在8月28日召开的全市服务业工作会议上,潍坊市着重服务业发展布局,奎文和潍城分别为金融和商贸领域,高新区重点打造科技服务板块。到2015年,服务业在国民经济中的比重要达到45%,金融保险、现代物流等将成为发展重点。

据了解,潍坊市的服务业内从2007年进入新的发展阶段,

服务业的年均增加值达到16.7%,产生了一批新兴的现代服务业。然而,与全市经济快速增长的总体态势相比,仍然存在滞后现象。从2007年到2009年,潍坊市的服务业内增加值占GDP的比重均低于全国和全省平均水平,产业主题主要集中在批发零售、住宿餐饮、交通运输仓储邮政等传统领域。

按照规划,今后5年,为保证服务业在国民经济的比重

达到45%以上,将通过转方式、调结构,实现跨越发展。

在服务业的布局方面,奎文和潍城分别为金融和商贸领域,而高新区是科技服务板块。高新区不再发展制造业,而是发展高端的科技服务业,参加更广阔的领域竞争,除去保留几大制造业板块,保留几个大的企业本部和制造总部之外,将发展能参与更广阔领域的竞争服务业,例如工业设

计、工业外包等各种门类的创业集群。另外,寒亭将发展农业园区,坊子区将以特色产业为主导。

在各县市区,诸城坊子板块将打造旅游文化之旅,青州临朐突出生态地质文化,安丘昌乐的潍水游以及寿光南部将发展现代农业,北部打造滨水生态。

此外,政府将鼓励有条件的服务企业通过发行股票、企

业债券等募集资金,制定鼓励民间资金投资服务业的优惠政策,吸引更多民间资本参与服务业发展。

今后服务业的突破重点在金融保险、现代物流、科技信息、商务服务、文化旅游、房地产、商贸流通、服务外包、教育、卫生、社区及家庭服务等领域。推动占主体地位的批发零售、交通运输和仓储行业等建立完善的现代企业制度。

旅游小姐角逐



30日晚7点,在潍坊市潍州剧场,60名佳丽通过才艺展示和歌舞表演展开世界旅游小姐大赛山东赛区总冠军的激烈角逐。当晚,嘉宾评委们评选出了山东赛区的“十佳选手”和冠亚军。

本报记者 孙翔 摄影报道

潍城消协开便民博客

半年处理消费者投诉130多起

本报8月30日讯(记者赵松刚)为给消费者咨询和投诉提供便利,潍城消协设立“真情刘璐工作室”,创建工作室专用博客,开通电子邮箱,接受消费者咨询和投诉。半年来,潍城消协已通过该工作室处理投诉案例130多起。

30日,记者在潍城消协办公室看到,在该博客首页左侧,有位网友名为“atq1314”的网友在博客留言求助,“该网友购买某品牌空调出现问题,结果打了很多电话,最后问题还是没有解决,就到我们这里留言咨询。”在“atq1314”留言下方,

是潍城消协人员对此事件的回复,“将您遇到的问题写下来,将电话留在投诉书上,并将购买空调时的发票复印一份,送到潍城区消费者协会……”记者看到,网友“atq1314”在博客的留言,消协人员在2日以内就给予了答复。

据介绍,“真情刘璐工作室”是以潍城消协工作人员刘璐命名成立的,同时也是取“真情流露”之意,主要通过网络、电话、面对面等方式为消费者提供维权服务,尤其突出网络服务特色,这也是全市首家以消协工作人员姓名命名的工作室。

潍坊两教师获“优秀援外专家”称号

刚果(金)总统亲自颁发,是该国对援外人员的最高级别奖励

本报8月30日讯(记者李涛 通讯员孙维富)30日,记者从潍坊职业学院了解到,该院马新才和邢同胜两位教师于8月5日被刚果(金)总统府分别授予“优秀援外专家”称号。

据介绍,园林工程系马新才教师和农业工程系邢同胜教师经过学院选派于2009年8月31日前往刚果(金),到中国政府援刚果(金)恩塞莱旱作物示范技术

合作项目参加农业援助工作,为期一年时间。

此项目位于刚果(金)恩塞莱地区,是由中国政府商务部批准的援非项目之一,是我国对非洲农业援助项目的一个组成部分,其任务是解决在非洲热带雨林气候条件下的农业生产技术问题(土壤调查与检测、旱作物高产栽培试验、良种培育试验),为非洲的粮食生产起到示范作用,为当地人民

和粮食生产提供依据。同时,记者从潍坊市商务局了解到此次援助活动也是潍坊农业技术首次走向非洲。

在一年的援外项目工作中,马新才和邢同胜两位老师根据刚果(金)地区农业环境的实际情况,运用先进的农业科学技术和科学实验手段,圆满完成了工作任务,两位教师的出色表现受到中国商务部领导、中国政府驻刚果(金)大使馆领

导、刚果(金)副总理、总统府战略储备局等领导以及金沙萨地区和恩塞莱地区广大人民群众的一致好评。

据了解,在此批援非的14人专家组中,马新才和邢同胜老师是唯一获得此项殊荣的两位专家,“优秀援外专家”称号是目前农业项目中刚果(金)政府对援外人员的最高级别奖励。

寿光举办农民工读书节

图书馆免费为农民工开放一个月

本报8月30日讯(记者董惠)寿光近日启动首届农民工读书节,切实关注农民工的读书需求,也将帮助农民工解决读书难的问题。

据介绍,首届寿光农民工读书节以“读书、明理、和谐、进步”为主题,将持续一个月,期间要求全市各级图书馆、阅览室全部免费对农民工开放,而且无偿印制发放农

民工维权手册2套5万多册,还无偿发放各类书籍1000余册。另外在活动期间还将举办计算机培训、维权知识讲座、为农民工子女募捐图书及集中发布就业信息等20多项其他主题活动。

据了解,寿光还将投资4000万元新建外来农民工服务中心,实施外来农民工“安家工程”。



速治湿疣疱疹永不复发

最新科研技术 一次性彻底治疗不激光·不手术

湿疣疱疹是一种传染性强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。传染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃瘍为特点,此病好发于男女生殖器及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

中药埋植 药费296元 永不复发

快速一针排毒 将药液通过银针渗透病灶,激活分裂癌细胞,使疣体疱疹60秒钟自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼看到淡黄色毒素排出。

不激光、不手术;疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活髓尾神经休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障 当天治疗,当天见效凡经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障偶有复发者免费治疗彻底。

特注:此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都能一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线:0536-8284120
地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼湿疣疱疹科 市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)
有大型停车场免费停车



洛基地板

LODGI FLOOR

9月4日 上午9:00开始

洛基地板总裁签售

仅限1天

签出年度最低价格
强化地板 低至5.7折
实木仿古地板 低至5折
前30名客户获赠厂家288元床上用品(报名火热进行中)

地址:北宫大街新纪元建材市场大门口 电话:8954666

幸运抽奖 惊喜无限